
В Томске вынесен обвинительный приговор двоим бывшим сотрудникам полиции, признанным виновными в превышении должностных полномочий с применением насилия



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора двоим бывшим сотрудникам полиции, признанным виновными в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

Как установлено судом и следствием, в мае 2016 года подозреваемые, являясь сотрудниками полиции, в помещении отдела полиции № 2 УМВД России по г.Томску применили насилие к мужчине, задержанном за мелкое хулиганство. Разозлившись на вызывающее поведение

задержанного, они нанесли ему несколько ударов руками и ногами по телу, причинив ему телесные повреждения и физическую боль. Факт применения насилия к задержанному был зафиксирован на камеру видеонаблюдения, установленную в помещении.

Приговором суда подсудимые признаны виновными в совершении инкриминируемых деяний, одному из них назначено наказание в виде трех лет лишения свободы условно с испытательным сроком в четыре года, второму – в виде трех лет лишения свободы условно с испытательным сроком в три года. Помимо этого, осужденные лишены права в течение двух лет занимать должности на государственной службе и в правоохранительных органах, связанные с осуществлением функций представителя власти и выполнением организационно-распорядительных функций. Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован.

07 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1114278>